

陈好空运洗脸水被批评

近日,“万人迷”陈好在《大敦煌》首播发布会上坦言,这部戏在敦煌拍摄时,由于敦煌用水不方便和水质不好,她曾让人专门从北京空运矿泉水去用于洗脸。此消息一经媒体披露,在敦煌引起了很多人的质疑。

陈好在剧中扮演倾国倾城的飞天公主梅朵。在首播发布会上,陈好谈到拍摄这部戏最难忘的事情时表示,该剧在敦煌拍摄期间的用水困难让她觉得不方便。

“有很多戏是在沙漠拍的,当地的水质特别不好,洗脸很不舒服,后来我就让人特意从北京空运了矿泉水过来。”陈好说,为了让皮肤不干燥,她除了用矿泉水洗脸外,还带了加湿器和很多面膜。

至于空运了多少矿泉水,陈好倒是心里有数:“成箱的用了20箱,大桶的有10桶。”陈好说,一般大桶的矿泉水只够她使用两天的,“后来看到我需要空运这么麻烦,投资方就从兰州调水过去了”。

敦煌当地一位退休老干部对记者说,敦煌文化的灿烂,正是世界各民族文化精髓的融合,也是中华文明几千年源远流长不断融会贯通的典范。千百年来,敦煌人一直饮用的是祁连山的天然雪水,祁连山水养育了一代又一代敦煌儿女。他还说,看到媒体报道陈好洗脸水从外地空运后,他感到心里很不是滋味,一些有名的演员也太娇气了。

一些市民纷纷对记者说,他们看到这则报道后认为,这是一些演艺明星对敦煌并不了解,长期不在这里生活造成的。
郑建军

两架飞机飞沈阳 《落叶》关机大手笔

赵本山主演的《落叶》国庆期间关机。半个月前,剧组开始筹划一个大手笔:包两架飞机,拉上电影中和赵本山山外的所有演员和全国的300名记者,从北京飞往沈阳,在赵本山老家做盛大的关机发布会。

《落叶》的负责人透露,他们已经与北京一家航空公司进行联系,并初步协调了两架飞机,具体日期,该负责人表示将在近日以正式消息对外发布。至于包两架飞机需要多少费用,该负责人没有透露,只是告诉记者这样一句话:“两架飞机,几百名记者,你算算这费用不会少吧。”

最后他告诉记者,“这样盛大的关机发布会,在国内目前还没有过,应该是首创”。据悉,《落叶》剧组的这一包飞机的盛大关机仪式,已完成了大部分的筹备工作,某些运作的细节正在积极协调。随后记者也通过采访航空公司得知,两架飞机的包机费用至少要上百万。
快报记者 李谷

南京六艺节落幕

昨晚,历时一个月的南京市第六届艺术节在优美刺激的杂技主题晚会《梦之旅》中落下帷幕。整台晚会通过一个小姑娘在梦境中游览大自然,与蜻蜓、松鼠、猴子、蝴蝶等可爱的动物共同玩耍的过程中,展现一个高难度杂技技巧,爬竿、空中飞人、顶缸、肩上芭蕾……这群平均年龄20岁的杂技演员们精彩的表演,将观众带进一个充满生命力的森林世界,令人赞叹。记者了解到,这台晚会共有38名演员参加演出,排练时间则只有短短7个月,算得上突破纪录了。
快报记者 史丽君

杨臣刚、唐磊、香香、东来东往……这些歌手已经逐渐被大众熟悉并追捧。随着彩铃、网络下载的发展,他们创造了数以千万甚至超过亿元的利润,但是作为歌手,他们却只拿到了其中的一小部分甚至更少,有的甚至连版权费用都没有拿到。近日,最先红起来的杨臣刚提议网络歌手联手,为“牛毛”而战。不过,对于这场战斗,网友歌手却各有小九九。倒是同一根价值链条上的唱片公司和SP商纷纷喊冤,“我们挣得少啊!”
快报记者 史丽君 曹锋

杨臣刚呼吁为“牛毛”而战 网络歌手各打各算盘



杨臣刚: 我要为牛毛而战

不可否认,《老鼠爱大米》是一首俗歌,从词到曲都俗透了。但这首刚开始并不被人看好的俗歌,却创造了难以想象的市场价值,也让默默无闻的飞乐(唱片公司)赚了个盆满钵满。而飞乐也正是受这只金老鼠的诱惑,成功开掘了它的价值。在飞乐运作下,《老鼠爱大米》被翻译成多种语言版本,向全世界发行,成为第一次几乎同步打入全球市场的中文流行歌曲。更重要的是,飞乐将《老鼠爱大米》变成彩铃,开辟了另一个重要的音乐市场,同时还努力进军图书、电影、电视剧、特许经营等相关产业。经过飞乐多方探索与尝试,《老鼠爱大米》的市场价值不断扩大,如今已经突破1.7亿元,收益上不亚于一部电影大片,但其成本却几乎可以忽略不计。可杨臣刚却对记者坦言:自己到目前连40多万的版权费用都没有拿到。如今,杨臣刚住的依旧是租的房子,也买不起车。

昨天,杨臣刚以新专辑单曲《老公PK老婆》每日搜索量高达5万人次,再创网络下载纪录的业绩为由,向飞乐唱片老总钟雄兵抱怨说,我挣的只是牛毛,我要提高身价,却被公司无情拒绝。钟雄兵冷笑,说自己挣的是牛毛的牛毛。



东来东往: 只想拿到应得的钱

去年,一首《别让我无所谓》打动了许多痴情人的心,也让很多人认识了东来东往。不过赢得网络情歌王子之称的同时,东来东往并没有因此挣到一分钱,还惹了一身官司,“真是赔了夫人又折兵。”昨天,他在接受记者采访时自称是最落魄的网络歌手,“刚踏进娱乐圈时,我什么都不懂,觉得自己只是个网络歌手,人家肯跟我签约就已经很不错的了。合约上写着要我承担发唱片的成本、宣传等费用,我以为人家不会骗我,这就是圈里的规矩呢,想都

没想就签了。”现在,唱片发了,他却背了一身的债,去年一直用发唱片赚来的钱还债,搞得自己生活都成问题了,有时候还要挤公共汽车。后来,他跟别的歌手一交流才知道,这样的合约完全是霸王条约,自己被骗了。但是没办法,合约在身,哪由得了你,算下来,他一年还了100多万。

如今,东来东往已与旧东家解约,签约新公司。他说,“别人都以为我凭这首歌挣大钱了,但是现在弄得十分落魄,对我来说,与唱片公司分成几个‘小头’无所谓,赚的钱,公司不欺骗我就行!”



庞龙: 赚得少也要低调

庞龙《两只蝴蝶》创造的价值也接近亿元,据有关专业人士透露,可怜的庞龙两年来最多也只拿到了30多万元。记者联系到庞龙的经纪人小红,可能是怕“引火上身”,小红连说着“不太清楚,不想参与,不做评价”的字眼。但内部人士说:“虽然庞龙靠商演活动赚了不少钱,但是真正从这首歌上赚的钱也就30多万。”

香香: 能走出来我很满足

相比较东来东往还要挤公共汽车,著名的网络歌手香香现在的日子简直好到没有话说。从翻唱《老鼠爱大米》开始到现在,也不过短短的两年时间,但现在的香香已经完全不需要为生计而发愁,她还买了一部家用的别克车。当然,这一切都要归功于她那些脍炙人口的网络歌曲《猪之歌》《老鼠爱大米》《健康快乐动起来》等,那首最著名的歌曲《猪之歌》,就为她带来了近百万的收益。昨天,香香接受记者采访的时候也不隐瞒,“说实话,像我们这些网络歌手,在短短一两年时间,能够走出来,达到现在的地步,已经很不错了。我的生活现在过得挺好的,我很满足。”几句话,将她对“牛毛”行动的不支持态度表露无遗。至于《猪之歌》等歌曲为唱片公司还有网络运营商等创造了多少财富,香香说,她对这些并不关心,自己也不会算那个账。平时公司有车接送,出差外地有飞机,都是不错的待遇。

唱片公司 SP 商都喊冤

一首网络歌能创造上亿价值,那这一整头“钱牛”被谁牵走了呢?据内行人士透露,因为唱片销售不景气,彩铃、网络下载的出,让整个音乐产业焕发活力。但其中就涉及到SP运营商、手机运营商的分成问题,而唱片公司又要与SP运营商再次分成,歌手的那部分也只能从唱片公司里再“挤”出来。一般,SP运营商与手机运营商是1:9分成。去年,有一家手机运营商的手机彩铃业务净收入就达40多亿,然而相关合作的SP运营商只能分到1个多亿,可谓是“牛毛”,剩下的几千万再分给了全国各大唱片公司,只因为他们掌握着可怜的音乐版权。可谓是“牛毛的牛毛”。差异巨大的分成比例,完全是因为手机运营商拥有独家的平台,有权签署这样的不平等条约。

然而,SP运营商与唱片公司也

“内江”。孔雀唱片总经理陈锦芳无奈地表示:“SP公司所提供的下载数,根本没有办法证实,我们的一首网络单曲,只能是他们给多少,我们就收多少。”虽然培养出不少优秀网络歌手,“孔雀”却感叹,“我们的地位很弱势。”而星文唱片的刘嘉亮,被称为“彩铃天王”,下载量长期居于排行榜前列,SP提供的下载数字是2000万次,当初签订的协议,他们是15:85分成,按说可获利1000万,但是事实上却才拿到一百多万。SP公司则回应,他们所提供的数字有很多是自我消费以抬高档次;同时也会有一些活动的花费,“真按那个数字进行分成,我们都得亏本。”对于SP的说法,唱片公司并不认同,星文、孔雀都透露,按他们从运营商那里获知的数字,自己得到的钱总是很少。



在众多网络歌手中,香香还是挺富有的

女星广告人气排出座次 李冰冰 范冰冰 最为抢手

日前,央视旗下知名市场调研机构央视CTR发布2006年度中国内地娱乐女明星调研报告,根据这项调研报告显示:李冰冰、范冰冰、蒋雯丽、刘亦菲、赵薇分别位列人气最旺的广告代言人前五。据介绍,本次调研在北京、上海、天津、重庆、南京、杭州等全国11个城市进行,分别抽取了数千人的样本进行调查,调查对象涵盖了中低高等不同层面的收入人群。

从调研发布数据来看,李冰冰和范冰冰两“冰冰”一直都是炙手可热的广告代言女星,此次李冰冰以20.5%的人气指数超过范冰冰10.8%的人气指数,获得人气最旺广告代言女星。看来李冰冰近期杀青完电视剧《孟丽君》后,出演香港导演杜琪峰首次尝试转型的女性题材大片《蝴蝶飞》为其人气指数加码不少。近期饱受广告争议的蒋雯丽依然倍受广告商的青睐,据调查数据显示,很多人都认可蒋雯丽在广告中所扮演的母亲形象,一方面比较亲切,另一方面也能体现广告中所带来的亲情效果。

另外,调研报告还公布了明星与代言品牌适合度方面的排名,李冰冰和六神沐浴露,蒋雯丽和雅士利婴儿奶粉,董洁和康师傅茉莉清茶占据了前三位。从中可以看出有着高人气的女星们也并不一定就能带来高的品牌注意力,巨额投入也并不总是带来预期的投资回报。根据本次调研的结果显示,有部分明星的广告代言人气指数进入前列,但从明星与代言品牌适合度的指标却跌到后列。比如位列人气前列的赵薇,与其某代言品牌的适合度却偏低,同样,袁立的明星认知度较高,但其与代言的手机品牌适合度也偏低。用明星拍广告或做企业代言人,这已经被许多企业认为是能让产品“火”起来的不二法则,但若选择不当,最后可能只是记住了名人,却没记住产品。
快报记者 李谷

陈逸飞遗作油画 月底现身北京

已故著名艺术家陈逸飞先生遗作油画画展将于10月26日至28日在北京长安俱乐部举行,现场将展出代表陈逸飞各个时期独特风格的但从未公布于众的作品,包括陈逸飞自画像《艺术家和众美女》,及夫人宋美英做模特的《美人拿扇子》《在夜总会》《躺下来的美人拿扇子》和《许晴的画像》等经典油画作品。

其中陈逸飞自画像《艺术家和众美女》创作于1999年,画中陈逸飞很有自信的双手交叉于胸前,并且直视观画的人们,眼神坚定,没有停留在画中的景象,像是注视着无限的未来,也像是在告诉人们:稳稳支持他的正是他所创造的美。据悉,陈逸飞是中国油画第一个拍卖成交价超过百万元的人,去年年底他的油画作品《布达拉宫》以750万的价格在杭州成交。其油画价格更在今年9月纽约嘉士德拍卖会再创中国当代艺术家油画作品最新高价。据介绍,此次画展由陈逸飞作品的全球独家代理马乐伯画廊举办。
快报记者 史丽君